



4个月接待10万人次 12000亩健坤生态园成研学热门目的地

7月17日至19日,健坤生态园迎来了衡东少年军校的50余名学子,在这里开展为期3天的“锻炼意志、亲近自然”为主题的研学活动,通过参与趣味抓鱼、七彩滑草、竹林迷宫、和谐之箭、户外野炊、篝火晚会、蔬菜园观赏、手工制作等活动,真正做到游中有学,学中有得。

市中小学生学习实践资源基地单位”。每年上学期的4至6月、下学期的9至11月,都是健坤生态园的“研学旅行季”。从今年4月开始,已有2万人次中小学生学习实践资源基地单位”。每年上学期的4至6月、下学期的9至11月,都是健坤生态园的“研学旅行季”。从今年4月开始,已有2万人次中小学生学习实践资源基地单位”。

三天两晚的健坤生态园研学旅行培养了学生的爱国主义情操,拓展了学生视野。同时,学生通过学习野外生存技巧和田园农村知识,体验了不同的自然人文环境,提升了生存能力、动手能力、创新能力,增强了合作意识。为了预防中暑,健坤生态园工作人员特地准备了凉茶、藿香正气水之类供同学们随时使用。

为了提升接待能力和增强体验感,健坤生态园针对研学团队的时间、受众、需求的不同,设置了“重走长征路”、“我是文化传承人”、“荒野求生”等六大主题活动,时间为2至6天。李平表示,针对每个主题,公司都有一套完善的执行标准以及优秀的教练团队,确保学生的安全,兼顾知识性与趣味性,真正做到以研促学的目的。

健坤生态园副总经理李平介绍,健坤生态园是一家集农业生产、加工、休闲、实践教育于一体的生态农业产业园,于2018年12月获批为“湖南省现代农业合作社”,2019年1月获批为“株洲

(记者 宋芋璇)



▲水上项目 受访者供图



▲自己动手,烧火做饭 受访者供图

有心! 健坤幼教为毕业生送出成长礼物



▲刘兵兵为毕业生送上“钱行卡” 通讯员供图

6月29日晚,健坤幼教“每颗星都闪耀”大班毕业典礼在攸县圆满落幕。这是健坤幼教举办的第四届毕业典礼,来自健坤小哈佛幼儿园、健坤小荷幼儿园、健坤滨江幼儿园的大班幼儿和家长以及健坤幼教全体教职员工参与了本次典礼,一起见证171名大班幼儿的毕业时刻。活动现场,健坤幼教集团总经理刘兵兵在致辞中表示:“祝福所有从健坤幼教毕业的孩子,未来能不惧困难,勇敢前行。”随后,家长为孩子佩戴象征“智慧”的博士帽,并现场赠送锦旗与牌匾给健坤幼教集团表示感谢。孩子则带来了朗诵、舞蹈、乐器表演、武术表演、戏曲表演等,用精彩的节目向幼儿园生活道别。

值得一提的是,孩子们还收到了一份特别的礼物——“钱行卡”。“扫描这个二维码即可看到孩子的毕业相册,里面记录了孩子入学以来的点点滴滴。”健坤幼教负责人表示,之前为毕业生准备的是纸质相册,但不利于随时翻阅。所以健坤学生发展中心提出使用电子相册的新形式,这样一来家长看到的不仅有图片,还有视频和音乐。“这对于我和孩子来说都很有意义,可以永久保存。相册中老师送给孩子的毕业赠言也令人感动。”一位家长表示。

(记者 宋芋璇 通讯员 陈志华)

这个暑假 株洲潇湘实验学校老师忙“串门”

进入暑假,株洲潇湘实验学校的班主任却开始了新的忙碌:在校领导的带领下,老师们顶着烈日,到学生家去“串个门”,与家长聊聊孩子的教育和成长话题。

在家访正式开始之前,学校高二年级组就早早地召开了专项工作会议,对家访工作进行了细致安排。年级主任彭志生强调:“没有家庭教育的学校教育和没有学校教育的家庭教育都不可能完成培养人这样一个极其细微的任务。”他要求本次参与家访的班主任提前做好沟通方案,合理设计家访路线,并针对学校教育和家庭教育的相关问题与家长进行细致沟通,让家校同心,形成合力,共促孩子成长。

7月中旬,高二的班主任分组结对,到村入户,或进家门,或入地头。第一站,他们来到了黄宇峰的家,宇峰妈妈说:“宇峰在潇湘学习一年,变化十分显著,以前比较沉默寡言,现在放假回家会热情地和我们分享学校的趣事,甚至还主动帮着做家务,我们突然感觉孩子长大了,与他的距离拉近了。”随后,班主任宋云成就家庭教育、安全教育、暑假作业等事项跟家长深入探讨。

为期一周的家访活动落下帷幕,班主任家访团队共走访了100多名学生。多年来,寒暑假的家访活动是株洲潇湘实验学校实现家校共育的重要途径。这项活动的开展既有利于学生度过一个安全有意义的假期,又进一步融洽了家校关系,班主任和家长在交流中,对学生有了更全面细致地了解,对以后的因材施教和学生的自身成长有很大的帮助,同时也践行着学校“让每一个孩子接受合适的教育,让每一个孩子找到适合的出路”的办学宗旨。

(记者 宋芋璇 通讯员 谭文静)

东方红娘

东方红娘简介:政府注册的正规模婚介,专注婚介十七年,一直以来秉承诚信至上的发展理念,坚持实名认证登记,会员信息保密性强,经过多年创新经营,成功率已居同行业前列。男:袁佩,49岁,1.72米,大专,有房有车,机关事业单位退休,孩已成家。
男:袁佩,54岁,1.71米,本科,有两套有车,国企金中收入丰厚。
男:袁佩,41岁,1.78米,本科,有房有车,机关干部,女随母。
男:袁佩,34岁,1.8米,本科,有房有车,事业单位,开明帅气。
男:袁佩,33岁,1.75米,本科,有房有车,安全技术人员,能力强。
女:袁佩,60岁,1.6米,本科,有房有车,事业单位干部退休,女已嫁。
女:袁佩,49岁,1.63米,本科,房多套,有车,机关干部,女已嫁。
女:袁佩,39岁,1.58米,本科,房完,公务员,女孩。
女:袁佩,34岁,1.58米,本科,房完,公务员,女随父。
女:袁佩,35岁,1.58米,本科,有新房,职校正式编制教师,素质高。
女:袁佩,30岁,1.63米,研究生,有房有车,国企机关,气质佳。

诚邀志同道合及有爱心人士加盟,有经验者优先。
联系人:刘姐
手机微信号:18932126168
地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦1116号
电话:22175288
22957018
微信:18932126168

出租
黄河南路3300平米(5层)临街商铺出租(可整租,分租或合作)带专用停车场。
联系电话:19958323087 吴先生

28835396
广告接待热线

28823919
政务专题部

我市召开非公经济工作领导小组(扩大)会议 “株洲民营企业50强”发布 唐人神问鼎榜首

本报讯(记者 伍靖雯 通讯员 谭小洋)7月29日,2019年全市非公经济工作领导小组(扩大)会议召开,总结上半年非公经济发展情况,共商推动全市民营企业高质量发展。市委常委、统战部部长覃万成出席会议。

近年来,全市上下以“中国动力谷”建设为统领,大力实施“创新引领、开放崛起”战略,深入推进项目攻坚、培育扶持、企业服务等工作,全市非公经济发展步伐不断加快,产业协同发展、产城融合发展的良好生态加快形成。

比如去年,随着株洲市民中心建成投用,九成以上事项实现“最多跑一次”,开办企业“三天即办结”、工业项目“拿地即开工”等成为我市的特色服务。其中,企业开办时间比国家要求的减少了5.5个工作日,为全省最短的市州。

融资难题有效缓解。我市

在全省率先建立政银风险分担机制,目前合作机构达16家,424家小微企业进入“白名单”,117家企业获得融资3.99亿元。今年1-6月,全市中小微企业贷款余额761亿元,增长10.3%。

一系列创新举措,为非公经济增添动力。截止到今年6月底,我市非公企业达到5.1万户,个体工商户达到20.8万户。今年上半年,全市非公经济增加值增长9.9%,占全市GDP比重达到65.3%;非公工业实现增加值235亿元,占工业比重67.7%;上缴税收98亿元,占全市比重73%;安置就业人数超过80万,占全市比重82%,为株洲经济社会发展作出重要贡献。

会上,我市还发布了“2018年株洲市民营企业50强”“株洲市十佳商协会”以及“突出贡献地株洲商会”榜单。其中,唐人神集团股份有限公司摘得“2018年株洲市民营企业50强”榜首。副市长杨胜跃、何朝晖参加。

株洲优质农产品在深圳受热捧 现场签约金额达1.458亿元

本报讯(记者 贺天鸿 通讯员 谭峥)7月28日,“2019湖南贫困地区优质农产品(深圳)产销对接活动”在深圳会展中心开幕。该活动由湖南省政府主办。

据悉,我市共组织12家农业企业参展,参展产品涵盖了茶

叶、水果、茶油、蔬菜、水产品、竹木制品等特色农产品,吸引了大批客商参观、选购或洽谈。最终,我市有3家企业与客户签订销售合约,签约金额达1.458亿元。

副市长顾峰参加展会。

三季度经济形势怎样? 我市逾九成企业预期“乐观”“一般”

本报讯(记者 肖蓉)昨日,记者从市统计局获悉,今年上半年的主要行业生产经营景气状况调查数据显示:我市企业家信心指数为136.61,企业景气指数为136.74,两项指数均运行在较为景气区间。企业负责人对本行业预期发展状况保持较高期望,发展信心稳步提升。

上半年,全市企业家信心指数为136.61,较一季度提升3.32个百分点;企业景气指数为136.74,较一季度提升3.59个百分点,表明企业家对当前经济运行信心有所增强,经济发展稳中向好。

据对全市2093家“四上”企业的景气调查问卷数据显示:对二季度本企业经营状况的综合

评价认为良好的占42.8%,认为一般的占46.9%,两者合计占比达89.7%;认为“不佳”的企业占比为10.3%。

从二季度用工需求与一季度对比情况看,上升的企业占21.8%,基本持平的占66.1%,两者合计高达87.9%,表明用工情况整体趋好,用工需求下降的仅占12.2%,占调查企业的一成左右。同时,产品订货形势较为乐观,产品订货量高于和处于正常水平的占比高达94.6%。

上述企业对三季度本行业运行状况的合理预期,持乐观和一般态度的占90.8%。认为三季度固定资产投资计划比去年同期增加的占25.6%,认为投资持平的占62.8%。

湘江风光带清理提速 完全恢复预计要3个月



▲大量工作人员在河东风光带清淤 记者 戴凇 摄

本报讯(记者 戴凇)洪水过后,作为国家级水利风景区的湘江风光带备受市民关注。记者从湘江风光带物业管理有限公司了解到,目前,已退水区域的大多数游步道、自行车道等已清理完毕,但仍在加紧清理大型平台、绿化带中的淤泥以及洪水带来的垃圾。

“目前,每天有15支队伍共计约600人在现场进行清理。一般的步行区域均已能正常通行。”上述公司相关负责人介绍,湘江风光带两岸长度有

20公里,总面积达150万平方米,而在此次洪水中,过水面积达90万平方米左右。随着降雨减弱,水位逐步下降,工作人员从7月12日晚即开始全面清理淤泥、垃圾等。但是,各项清理重建工作全部完成预计要3个月。

针对部分市民对湘江风光带环境的担心,该名负责人表示,在设计时即考虑到洪水侵袭的问题,绿化植物等均按照相关生态要求种植,因此洪水对湘江风光带景区的影响不大。

致公党株洲市委牵头 20名贫困小学生收到帮扶款

本报讯(记者 周嵩)“我一定好好学习,长大后将这份爱心传递下去。”7月28日上午,荷塘小学小学生晏瑛希从致公党株洲市委工作人员手中接过了爱心帮扶款。当天,来自茶陵县、荷塘区、天元区的20名贫困小学生,每人获1500元爱心资助。

本次爱心捐助,由致公党株洲市荷塘区一支部联系爱心企业马可波罗瓷砖举行,除捐助贫困学子外,马可波

罗瓷砖还捐赠了一万元为荷塘小学建爱心书屋,购买图书。近年来,致公党株洲市荷塘区一支部组建“爱心帮帮团”,多方位、多角度地开展对社区困难群众、贫困学子的爱心捐赠和致公助学活动。该支部先后对口帮扶了100名贫困学生,引进帮扶资金上百万元,受到学校、社会高度评价赞誉。